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Життєве та педагогічне кредо: «Нехай кожен шукає користі 

не для себе, а для іншого» (Біблія, 1 Коринфян 10:24). 

 

Ілля Сергійович у своєму житті та професійній діяльності керується принципом пошуку 

користі для тих, хто його оточує. Саме тому під час викладання фізичної культури 

дослухається до учнівства та намагається не тільки ділитись знаннями, але й допомогти 

учням та ученицям розвивати любов до фізичної культури. Педагог вважає, що дуже важливо 

бути з учнівством на одній хвилі.  

 

Учитель особливу увагу приділяє створенню умов для формування в учнів та учениць 

компетентностей та базових знань. Він використовує гнучкий підхід та враховує 

індивідуальні особливості, що робить урок для кожного учня комфортним. Важливим 

елементом уроку Донченка є його варіативність. Педагог із дня у день доводить, що 

використання руханки-квесту під час занять з фізичної культури є актуальним та ефективним 

для освітнього процесу. Через руханку-квест учитель поєднує різноманітні фізичні вправи та 

спортивно-пригодницькі ігри з основною загадкою-інтригою. Задля цього широко 

використовує інформаційно-комунікаційні технології.  

 

Теоретико-методичною інформацією, різноманітними руханками-квестами, інтерактивними 

завданнями, іграми, відеоуроками вчитель ділиться зі своїми колегами на власному сайті 

«Фізкультура з Донченко» та YouTube каналі. 

 

Ілля Сергійович прагне розвиватись та самовдосконалюватись, тому постійно бере участь у 

різноманітних семінарах, практикумах на порталах EdEra, Prometheus, «На Урок», а також у 

фахових конкурсах. Саме фахові конкурси, на його думку, створюють оптимальні умови для 

поширення власного досвіду та обміну педагогічними знахідками між колегами. 

Підтвердженням цього є перемоги в конкурсі «Від творчого вчителя – до творчого учня» 

(номінації «Нова українська школа: викладання навчальних предметів», «Методична 

розробка дистанційного або змішаного уроку»), перемога у всеукраїнському конкурсі 

«Учитель року – 2023». 

 

Ілля Сергійович пишається тим, що йому вдається пробудити любов до фізичної культури в 

його учнів та учениць. Нестандартний підхід до викладання фізичної культури, використання 

інноваційних технологій, урахування потреб учнівства – все це допомагає вчителю розвивати 

навички в учнів та учениць, які знадобляться їм не тільки під час уроків з фізичної культури, 

але й упродовж життя. 

 

https://www.fizkulturazdonchenko.pp.ua/
https://www.youtube.com/@fizkulturazdonchenko

